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A bajai függetlenségi es 48-as part hivatalos köalönyo.
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Bende Imre-utca 3 szám. Wagner Antal Dr. Valentin Emil Dr. ríyiraty üános

Előfizetési árak;
Egész évre 10 kor. Vidékre 16 
kor. Egyes szám ára 4 fillér.
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Török forradalom.
Baja, 1909 április 20

A hirtelen, szinte váratlanul fellobbant 
török katonai lázadás egyes fázisait, 
egyes eseményeit lélekzetünket vissza­
fojtva, aggódva lessük, várjuk. A véres 
színjátékról bőséges tudósítást közölnek 
a fővárosi lapok is, de csodálkozva, 
ámulattal látjuk, hogy azok az újságok 
csupán a szenzáció szempontjából ítélik 
meg a Törökországban most folyó ese­
ményeket. Pedig ezek az események, 
ez a forradalom egész Európára, de 
különösen mireánk, magyarokra nézve 
nagy horderövel, nagy fontossággal 
birnak.

Ezért kell. hogy Törökország meg­
maradjon a maga érintetlenségében, a 
maga egészében.

Rokonszenvvel és aggodalommal

A választ azonban nem kell sokáig keresni, 
hamar megtaláljuk : Régebbi időben csupán a 
városokban voltak országos vásárok, a váro­
sok voltak környékük természetes központjai.
Ma másképpen van. Apró, kisjelentőségű fal- 

figyeljük a török eseményeket és elszo- j vacskáki aho| se ipai. se kereskedelem nin-
rult szívvel látjuk a reakcionáriusok csen, évenként két-három vásárt is tarthatnak, 
rendbontását. i Ezzel elvonják a városoktól a fogyasztó közön-
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Kívánatos, óhajtandó volna, hogy 
odalent az Aranyszarv partján megszün-

séget, az iparost és kiskereskedőt pedig sok 
fölösleges időpocsékolásra és költekezésre

jenek a véres események és helyre álljon 
az alkotmányos rend. hogy az újtörökök 
által megkezdett reformmunka tovább 
folyjon és a török birodalom a modern 
államok közé emelkedjék.
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A legutóbb lezajlott szerb konfliktus 
megmutatta, hogy Magyarországnak 
mily nagy szerep jutott Európa béké­
jének fenlartásában. Azzal az első pil 
lanatban mindenki tisztában lehetett, 
hogy itt voltaképen nem az apró szerb 
náció kérdése forgott szóban, hanem 
arról volt szó, hogy melyik faj ragadja 
magához az uralmat : A germán avagy 
a szláv. A két faj versengő küzdelme 
között mi magyarok foglaljuk el azt a 
helyet, amely a két világuralomra lö 
rekvő faj között a gátat képezi. Mi
vagyunk a két népfajnak, szlávnak es 
germánnak a természetes gátjai. Mi
akadályozzuk meg azoknak a túltengő 
sét, hatalmi túlterjeszkedését és ezzel 
megóvjuk Európát nagyobb rá/.kódtatá- j 
soktól. Azonban mi magunk egyedül 
nem érezzük magunkat elegendő erős­
nek. Európának, de különösen Magyar- 
országnak van szüksége arra, hogy 
legyen nekünk egy termüszeles. erős 
hátvédünk. Erre pedig a legalkalmasabb 
a török nemzet, amely éppen ügy mint 
mi, idegen a germánhoz is, a szlávhoz
is. Európának szüksége van egy erős 
és hatalmas Törökországra, amely ve-
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lünk, magyarokkal együtt meggátolja a 
két versengő fajnak a keleti aspirációi­
nak túlkapásait.

Tallózás.
Baja, 1909. április 20.

A vásár.
Lezajlott hát ismét egy tavaszi országos 

vásár és utána keserű csalódással beszél az 
iparos és kereskedő. Ez a vásár, amelyre 
iparosaink már hetek óta készültek, a kevésbbé 
sikerültek közé számítható, mert bizony nem 
hozta meg azt a jövedelmet, amit attól vártak.

Hogy mi okozta ezt a sikertelenséget? Hát 
bizony arra nem egy könnyű válaszolni. 
Hozzájárult mindenesetre az is, hogy a vásár
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husvét utánra esett, amikor a fogyasztó közön­
ség tavaszi szükségletének nagyobb részét 

; már fedezte. Igaz. Ez is nagy ok. De nem
ez az

A bajai vásárok veszítettek már jelentősé-
T V P

kényszeríti.
Az iparos és kiskereskedő kénytelen a 

vidéki vásárokra is eljárni, hogy rendes vevőit 
el ne veszítse. Ha aztán egy-egy vásár nem 
sikerül — ami elég gyakran fordul elő — 
akkor az iparos nem csak az idejét töltötte 
hiába, hanem még azon felül hiába is költe­
kezett.

Ezen a bajon segíteni kellene valahogyan. 
Be kellene már egyszer látni, hogy a falvakon 
nem lendítenek, nem segítenek akkor sem, ha 
még tiz vásárt engedélyeznek, ellenben a
városoktól elvonják a fogyasztó közönségét, 
iparosainak és kereskedőinek megnehezítik a 
megélhetést.

A városok erejét fejleszteni kell. Az új 
ipartörvény tárgyalásánál kell odahatni, hogy 
ezek a bajok orvosolva legyenek, annak kere­
tében kell arra törekedni, hogy ezek a bajok 
ne váljanak még súlyosabbakká. A falvak 
vásárainak számát kell csökkenteni és a vá­
rosokét szaporítani.

Egy alapítvány.
Néhai Ehrlich Ferenc mielőtt meghalt, arra 

gondolt, hogy ennek a városnak az iparát 
támogatni kell, iparosainak módot kell nyúj­
tani, hogy szakmájukban jobban kiképezhes-

: gükből. Nem az már megközelítőleg sem a i sók magukat. Ezért aztán tett egy tízezer
bajai vásár, ami volt régebben, amikor ez a 
város volt a központja nemcsak a megyének, 
de az Alföld nagy vidékének is. Mivé lettek 
a régi hires bajai vásárok, amelyekre úgy 
készültek, mint mostan a budapesti vásárokra, 
vagy talán még annál is jobban.

Hogy összezsugorodott a bajai vásár! 
Szombaton délután még nem látszik, hétfőn 
délután tncir nem látszik, hogy vásár volt.

Micsoda különbség a régi idők és a mos­
tani között. Az előtt már pénteken hullámzott 
a városban az idegenek nagy tömege, kedden 
még állott a vásár és nagyobb volt az iparo­
sok bevétele kedden mint most hétfőn.

Mi okozza ezt a hanyatlást.' Azt hisszük,
úgy véljük, hogy ezt a fogas kérdést nem­
csak mi, bajaiak vetjük fel, hanem a legtöbb 
város előtt ott lebeg ez a kérdés.

koronás alapítványt, amelynek kamatait fiatal, 
törekvő, kezdő iparosok élvezik. Ennek a 
szép hagyatéknak van egy kikötése, amely
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! a szellcmeskc dókét esetleg megjegyzésre kész­
teti és a hagyaték fölött szellemeskednek.

Ehrlich Ferenc kizárja az alapítvány élveze­
téből az összes cserepes es kőmives iparo­
sokat.

Aki valaha épített és annak hanyag embe­
rekkel volt dolga, az meg tudja érteni azt a 
keserűséget, amely ebből a hagyatékból kiszol. 
Mennyi kellemetlenséget okozhattak az alapít­
ványt tevőnek azok az emberek, akikkel 
építkezés közben dolga volt, hogy igy intézke­
dett. hogy nemeslelkü hagyatékából két ipar­
ágat teljesen kizárt? Bizony kár volt ezt az 
embert annyira elkeseríteni, mert ezzel egy­
két ember hanyagsága folytán két iparág 
érdemes tagjai rövidültek meg

ib  '
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Telefoni i Írek.
Budapest, 1909, április 20.

A politikai helyzet.
A Neue Freie Presse mai számában 

azt a hirt hozta, hogy a magyar kor­
mány az osztrák kormánnyal a kartell- 
bankon kívül — nem kötelező formá­
ban — a közös jegybank meghosszab­
bítása tárgyában is folytatott eszme­
cserét

A bécsi lapnak ezt a híradást a kor­
mány a Magyar Távirati Iroda utján 
kategórikusan megcáfolja.

Ko s s u t h  Ferenc kereskedelemügyi 
miniszter Ap p o n y i  Albert gróf vallás­
os közoktatásügyi miniszterrel hosszab­
ban tárgyalt.

W e k e r I e Sándor miniszterelnök 
előbb Rössler külügyministeri osztály­
főnökkel, majd Burrián közös pénzügy- 
miniszterrel folytatott hosszabb tanács­
kozást.

Délelőtti tizenegy órakor megjelent , 
Wekerle a király előtt és háromnegyed 
óráig tartó kihallgatáson volt. Ezután 
A er ént hál közös külügyminiszterrel i 
értekezett.

Kossuth Ferencnek esti hat órára van j 
találkozója Aehrenthál külügyminiszter- : 
tel és Schönaich hadügyminiszterrel. :

A magyar szakreferensek Teleszky és 
Papp ma délelőtt megkezdették a ta­
nácskozást az osztrák szakreferensekkel.

A török forrongás.
A szultán lemondása.

A I Iavas-ügynökség fentartással közli 
azon hirt. hogy az újtörök-bizottság ma 
esti tiz óráig adott határidőt a szultán­
nak arra, hogy a trónról lemondjon. 
Elterjedt hirek szerint a Boszporuson 
már útnak indult a „Török“ nevű cir­
káló hajó, amelyen a szultán elmene­
külne.

Cáfolat.
A lenti hirt Konstantinápolyból meg­

cáfolják, de a cáfolat olyan zavaros, 
hogy azt sem lehet megtudni, hogy 
voltaképpen mit is cáfolnak. Azt e hogy 
a szultán lemond, vagy azt, hogy a 
határidő esti 10 óráig van kitűzve.

Macedón mozgolódás.
San Stefanóból, Konstantinápoly köz­

vetlen közeléből egy macedón csapat, 
élén 1 50 tiszttel, Konstantinápoly felé 
indult.

Ha a konstantinápolyi híreknek hinni 
lehet, úgy a török fővárosban a rend 
kifogástalan Az események azonban 
erre a híradásra nagyon is rácáfolnak.
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NAPI MIIEK.
Pártgyűlés. A péntek délután tartandó 

közgyűlést megelőzőleg a függetlenségi páit 
törvényhatósági bizottsági tagjai csütörtökön 
delithin ;  ómkor a Központi Szálloda éttermé­
ben pártértekezletet tartanak, melyre a tör- 
vényhatósági bizottsági tagokat ezúton meg­
hívja a\ elnökség.

Nem őrzik már a hidat. A háborús hirek 
keletkezesekor a hadvezetőség tudvalevőleg 
elrendelte a bajai Dunahid szigorú katonai 
őrizetét is. Azóta a zombori 23-ik gyalog­
ezred egy különítménye tartotta megszálva a 
hidat és őrizte azt éjjel-nappal. Ezja katonai 
felügyelet a mai nappal megszűnt. A katonák 
ma délelőtt beszállították a városházára a 
várostól kölcsönvett ágynemüeket, délben 
megfújták a trombitát és a délután egy órai 
zombori vonattal elutaztak állomás helyükre : 
Zomborba. Vége a háborúnak, nincsen Baján
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többé baka. Érdekes megemliteni, hogy a 
város a katonáknak szükséges egy kocsi 
szalmáért 32 koronát űzetett.

A főgim názium  szinielőadása és hang­
versenye iránt mutatkozó nagy érdeklődés 
azon üdvös újításra késztette az igazgatósá­
got, hogy a főpróbát vasárnap d. e. io órakor 
nyilvánosan tartja meg 20 fillér bei épó-díjjal. Mi­
vel az igazgatóságnak tudomására jutott, 
hogy a szereplő gyermekek kedvéért sok 
szülő a szereplők kis testvéreit is el akarja 
vinni az előadásra, az igazgatóság ezen in­
tézkedésével emez egyébként természetes 
óhajnak kivan eleget tenni, hogy igy a délu­
táni előadásra az érdeklődő nagyközönség 
számára is maradjon kellő számú ülőhely. 
Készünkről a legnagyobb elismeréssel fogad­
juk ez újítást és melegen ajáljuk azt a szü­
lők figyelmébe. Itt említjük meg az igazgató­
ság azon kérelmét is, hogy a m t. hölgyek 
szíveskedjenek a kalapjukat a ruhatárban letenni.

A Bajai Dalkedvelők E gyesülete f. évi
május hó 1-én este 8 órakor hangversenyt ren­
iiez a kaszinó helyiségében Városunknak 
ezen legifjabb, de rég óhajtott s nagyon élet­
revaló egyesületének ezen első nyilvános 
föllépésére már most is fölhívjuk a magyar 
dal barátainak figyelmét. A meghívót a rész­
letes műsorral együtt .diniéi Antal tanár kar­
nagy nehány nap múlva közzé fogja tenni.

Kedvezmény a Sportegyletnek . A
M. F. T. R. és a D. D. S. G. átiratban értesí­
tette a Sportegyletet, hogy tagjait azon ked­
vezményben részesíti, hogy hajóin II. osztályú 
menetdíj fizetése ellenében az I. osztályon 
utazhatnak arcképes igazolvány felmutatása 
mellett. — Az arcképeket a Sportegylet 
photo-alosztálya házilag állítja elő.

A 0Magyar Sütők O rszágos Szövetsége«
1 f. évi április hó 27-én d. u. 3 órakor Buda­

pesten saját helyiségében közgyűlést tart melyre 
azon sütöiparosoknak, akik a közgyűlésen 
részt venni óhajtanak mérsékeltén! jegyeket a 
Szövetség irodája küld válaszbélyeg bekül­
dése ellenében.

Horribilis összeg. Az átvonuló katonaság
részére rém magas összeget állapítottak meg 
a honvédelmi minisztériumban. Egy éjjelre 
nem kevesebb, mint 7 fillért fizet a hadveze­
tőség annak a polgárnak, akinél megszáll 
egy katona. Azt is megmondja az Írás, hogy 
az a 7 (szóval 7) fillér hogyan osztandó be. 
így : 2 fillér a szobáért, 2 fillér az ágyért, 2 
fillér a bútor-rongálásért és 1 fillér a világí­
tásra. No lám, mi mindenre jut abból a 7 
fillérből.

Őrökéletü ügy. A városi kórház építésé­
ből kifolyó peres ügyekből csak nem fogyunk 
ki. A legtöbb dolgunk a kórház műszaki ve­
zetőjével és tervezőjével van. A vele való 
perben a miniszter most szakértőt rendelt ki. 
Baja város költségére és terhére.

Az állam i m unkásb iz tositási h ivata li 
szakvizsga. A hivatalos lap mai száma közli 
a kereskedelemügyi miniszter rendeletét, amely 
az állami munkásbiztositási hivatal ügyviteli 
és fegyelmi szabályzata értelmében rendsze­
resítendő szakvizsga szabályzatát állapítja 
meg. A munkásbiztositási szakvizsga négyféle, 
úgymint: fogalmazói, számviteli, statisztikai
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és kezelői vizsga. Mind a négy vizsga Írás­
beli és szóbeli. A vizsgáló-bizottság elnö e a 
munkásbiztositó hivatal elnöke, tagjait pedig 
a hivatal elnökének javaslata alapján 3 év 
tartamára a hivatal tagjai és a hivatalon 
kívül álló szakférfiak sorából a kereskedelem­
ügyi miniszter nevezi ki.

A lapitvány kezdő iparosoknak. Néhai 
Erlich Ferenc nyugdíjazott adópénztárnok még 
életében 10.000 koronás alapítványt tett a 
fiatal kezdő iparosok javára. Az alapitványozó 
kizárja az alapitvány étvezetéből az összes 
kőmives és cserepező mestereket. Az ala­
pitó levél szövegét most állapította meg a 
jogügyi bizottság, amely szerint az összeg a 
bajai takarékpénztárnál helyeztetik el, a város 
tanácsa évenkint kiírja a pályázatot és az 
ipartestület hármas jelölése alapján adja ki az 
ösztöndíjat.

Elitéit ál bankigazgató. Még élénk emlé­
kezetében lehet lapunk olvasóinak í z a 
körmönfont ravaszsággal elkövetett csalás 
melyet Krix Ádám bácsalmási és Grünfelder 
Károly bajai lakosok együttesen követték el 
és melynek áldozata Weiner József csávolyi 
paraszt volt. Weiner 80 hold ingatlanára 
6000 koronás törlesztéses kölcsön volt betáb­
lázva hat és fél százalék mellett. Szeretett 
volna olcsóbb pénzt kapni és minden 
módot felhasznált, hogy ilyent sikerüljön sze­
reznie. A végzete hozta össze Krixxel és 
Grünfelderrel, akik mindjárt vállalkoztak arra, 
hogy három és fél százalék mellett szereznek 
neki pénzt. Ehhez azonban szükséges, hogy 
Weiner egy 2000 koronás részvényt vegyen. 
A hiszékeny paraszt belement a dologba és 
hajlandó volt a részvényt is megvenni annál 
is inkább, mert Grünfelder azzal biztatta, 
hogy arra évenkint osztalékot is fog kapni. 
Egy szép napon Grünfelder és Weiner bemen­
tek Szabadkára, ahol ekkor már Krix, mint 
bankigazgazgató várta őket fekete ruhában, 
sárga cipőben cilinderrel a fején és vastag 
arany gyűrűvel az ujján. Grünfelder bemu­
tatta Krixet mint a bankigazgatóját, kinek 
Weiner a 2000 koronát gyanútlanul lefizette 
és eltávoztak. Krix és Grünfelder azután a 
2000 koronát szétosztották. Csakhamar ki­
derült azonban a turpisság és Weiner felje­
lentette mindkettőjüket csalás miatt. Ezen 
bűncselekmény miatt a napokban vonta őket 
felelőségre a szabadkai törvényszék, mely 
őket csalás miatt 2 —2 havi fogházra Ítélte.

Eredm énytelen árlejtés. A városi tégla­
házak eddig évi 200 koronáért volt bórbeadva. 
Most, hogy újra bérbe kell adni a téglaházat, 
árverést tartottak. Ez az árverés azonban nem 
járt nagy eredménnyel. Egy árverező volt, 
az is összesen 450 koronát ajánlott.

A kórházi tem etések. A város különféle 
felekezeteinek lelkészei azzal a kéréssel for­
dultak a tanácshoz, hogy állapítson meg a 
lelkészek számára egy-egy temetés után egy 
csekély 2 koronás stólát.

Itt kell megemlitenünk, hogy általános a 
panasz a városban, hogy eső idején a halót-
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tas kamra a közönség által csak úgy közelít­
hető meg, ha előbb bokáig járnak sárban és 
vízben. A kórház halottas kamrájából tudva­
levőleg gyakran van temetés es így méltá­
nyos volna, ha oda járdát fektetnének.

1906 éYi londoni egészségügyi kiállításon aranyéremmel kitüntetve!

Segédszerkesztő :

f o d o r  k á r o l y .
Kiadóhivatal :

WAGNER ANTAL
könyTkrreskedéfiébeti.

mmm mm
SzerkeBetőség telefou száma : 101. 
Kiadóhivatal telefon száum: dti.

m m m

H atáridő ü z le t
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Zab « 8 » 85
Kukorica májusra 7 » 50 júniusra 7 » 75 

Az árak 50 kg.-ként értendők.
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Gazdák figyelmébe ! Kapható : Fischer Pálnál Baján.
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Campbell H. W. :
Okszerű talajmüvelés

Grabner Emil:
A gabonafélék termesztése .

Károly Rezső:
Mezőgazdasági üzemviszonyok és 

eredmények .
Kovácsy Béla :

A szarvasmarha tenyésztése
Kövy József :

Mesterséges csibenevelés
Prafnovszky Ágost:

Dohánykezelés és termeléstan
Kaphatók :

ifj. WAGNER ANTAL
könyvkereskedésében

BAJÁN.

Feltűnő újdonság!
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Mészáros Lázár-utca 28. szám alatt 
kiadó egy három szoba, konyha, pince, 
éléskamra, előszoba és mellékhelyisé­

gekből álló

Erzsébet királyné utcai 64. számú

J?ázam
szabadkézből eladó, esetleg május 1-től 
bérbe kiadó. Bövebbett a tulajdonosnál.

lak ás
K. 50 f.

Bővebbet ugyanott a háztulajdonosnál.

2 K. — f.

a Lökért pályázatot hirdetett. Felvilá­
gosításokkal dr M ó d e r  Géza lőkerti

titkár szolgál.

T elefon  42. sz. Tudja Ön, h o g y  C SIK Ó S LÁSZLÓ

budapesti festék-, illatszer-,

■ .  k

— Minden hirdetés fölösleges.
A dohányáé egyszer veszi ős többó

mást nem szíhat.

Legjobb valódi francia szivarka- 
papír és szivarkahüveltj kapható

az ország minden 

különlegességi árudájában.
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gyára BÁJÁN 
fiók üzletet nyitott.

Gróf Zichy Bódog-tér 6 il< szám alatt, (Plébánia­
templommal szemben.)
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Gyümölcsfa^karbolineum
99L O H S O L “

(törvényesen védve)
Legnagyobb mértékben vízben oldható, biztosan gyógyítja

gyümölcsfák, bokrok slb.
valamennyi betegségeit, különösen rák-, ÜSZÖk-, gummifolyás stb. bajoka!, föltétien biztossággal elpusztít vér-, 
levél- és pajzs-tetüt. almaférget stb. és megöli valamennyi gyümölcsférget, hernyót és azoknak petéit Megakadályoz 
minden gomba- és penészkópződést, valamint más ártalmas burjánzásokat. M eggyógyít, minden kéregbetegséget ói re­
generálja öreg fáknak kérgét. Hat a növésre, fokozza a nedvkeringóst és előmozdítja a termőképességet Leghatá

sosabb védelem vadnak és egereknek pusztítása ellen, melyek faiskolákba esetleg belopództak.I Számos elismerés bizonyltját hogy | Egyedüli elárusító Bácsbodrog vármegyére:
■ a gyakorlatban legjobban bevált. ■ M F  D R E S C H E R  G Y U L A  B A J A .
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Bővebb felvilágosítást ad :

Snulai Dstván
l)arázs-u. és Kálvária-u. sarkán.
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Á rv erés i h ird etm én y .
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t -c. 102. §-a értelmében ezennel közhirí’é 
teszi, hogy a szabadkai kir. törvényszéknek 
1909 évi 2728. és 2723 p. szánni végzése kö­
vetkeztében dr. Székely Áron ügyvéd által képv. 
Foncier pesti bizt. társaság javára 80 K 80 f. 
s jár. erejéig 1909. évi február hó 24-én foga­
natosított. kielégítési végrehajtás utján felülfog- 
lalt és 39.02 koronára becsült következő ingósá- 
g°k, ti. in. : 2 gőzgép. 2 cséplő-szekrény, 3 
emelő és egy tüzi-fecskendő nyilvános árverésen 
eladalnak.

Mely árverésnek a bajai kir. járásbíróság J909 
évi V. Ifi 1/3. szánni végzése folytán 149 kor. 
57 íi Mér tőkekövetelés, ennek 88 K 80 íi : lói* után 
1908. évi október hó 1-ső napjától, 08 K 77 f. 
11 hm 1908. november hó L - tol járó 0 % kamatai, 
1 »% váltódij és eddig összesen 84 kor. 10 fillér 
hon hiróilag már megállapitolt költségek erejéig 
Ihíján, Darázs-utca 27. számú házban leendő 
megtartására 1909. é v i  m ájus  hó 11-ik 
napjának d é le lő t t i  10 órája határidőül
kit űzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel 
oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érin­
tett ingóságok az IH8I. évi LX. t.-c. 107. és 
IOH. § -̂ai erielmeben készpénzíizetés mellett, a 
legtöbbet igeronek szükség esetén hecsáron alul 
is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat má- 
sok is lo és felülfoglaltatták és azokra kielégí­
tési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881.
e\i LX. t.-cz. 120. íj-H értelmében özek 
javára is elrendeltetik.

Baja. 1909. évi április hó 17-ik napján.
H o rán szk y  I,ás* ló

kir. bírósági végrehajtó

ű v n a

és felszerelések:

m- és celloidin, másc
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ai-jegy;

, kartonok és 

szabott árakon

kaphatók :

Ifj. Wagner Antal
könyv- és papirkereskedésében

BAJÁN.
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Százai*, i n y a t l a n o k  
adásvételét és b é r b e a d á s á t

közvetít :
Taubner F iilo p  alkusz B aja,

Víróf Zichy Bódog-utca 6. sz.
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190 írtért vehet egy tömörfa
hálószoba-berendezést

2 szekrény, 2 ágy 2
1 mosdó, tükörrel és márvánnyal

eA % %  % % %  ffj iQ >:.[

Előtanulmányok; 

bta: HE R MA N  OTTÓ.

Ára: ÍO korona.

Kapható :

Dfi- Wagner jRntat
könyv-, zenemű- és papirkereskedéséhen

BAJÁN.
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|  jelent |
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butor- és kárpitos-üzletében
B A J Á N ,

Erzsébet királyné-utca 5. sz.

Mindennemű hálószoba-berendezések :
mahagóni, palisender, tölgy és diófából,
ebédlő es nri szoba berendezések jutá­
nyos áron kaphatók. Modern tükrös és 
rézrudas ebédlő divánok, ottománok és 
szalon garnitúrák állandóan nagyobb 

mennyiségben vannak raktáron.

^Kedvező fizetési feltételek !
Nyomatott Nanay Lajosnál Baján.




